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ATA DA f snssÃo onnrxÁnn on cÂDr,tRA MUMCIrAL DE MARr, EM 26 DE FEvERETRo DE zozs.

Ata da 1a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Mari, referente ao Primeiro
Período Legislativo ano de dois mil e vinte cinco (2025). Aos vinte seis (26) dias do
mês de fevereiro do ano em curso, a hora regimental, no Plenário da Câmara Municipal
de Marí, Casa José Paulo de França. Reuniu-se Câmara sob a Presidência da
Vereadora Djacyaara Maria Martiniano de Moura, Secretariado pelo Vereador Erivan
de Souza Silva. Presentes os Senhores Vereadores: Alisson José Cunha da Silva,
Diego Michel da Silva Oliveira, Elenice da Silva, Emanuelly de Melo Silva, José
Ronaldo de Souza Cabral, Tânia Maria Oliveira Silva, Valeska Magalhães Maimoni
Ferreira e Vânia Silva de Souza. Deixando de comparecer com justificativa: Kecymar
Nathalli dos Santos Silva Pereira. Mediante a existência de número legal de
Vereadores a Senhora Presidente declarou aberta a Sessão. Dando prosseguimento
a Sessão a Senhora Presidente determinou a leitura do Expediente: Constaram as
seguintes matérias: Projeto de Lei No 0112025, que Regulamenta o Piso Nacional do
Magistério no âmbito do município de Marí-PB, e dá outras providências; Projeto de
Lei No A212025, que altera o quadro de cargos da estrutura administrativa e cria a
Secretaria de Políticas Públicas para Mulheres Lei no 96412017 e dá outras
providências; Projeto de Lei No 03/2025, que institui no âmbito do município de Mari-
PB, a Câmara de Conciliação de Precatórios, prevista no art. 97, § 80 inciso lll do Ato
das Disposições Constitucionais Transitórias (ADCT) da Constituição Federal, e dá
outras providências; Projeto de Lei No 04/2025, que dispÕe sobre o valor de RPV,
estabelecido na Lei Municipal no 97412017 da cidade de Mari-PB , e dá outras
providências; Projeto de Lei No 0512025, que autoriza o município de Mari-PB a
cadastrar os barraqueiros irregulares e incluí-los no Programa "Adote uma Praça", e
dá outras providências, de autoria do Vereador Alisson José Cunha da Silva; Projeto
de Lei No 06/2025, Autoriza o Poder Executivo Municipal a promover a reforma de
moradias de propriedade particular pertencentes a guardiões ou curadores de pessoas
com deficiência física, visando à adaptação dos imóveis para acessibilidade básica, e
dá outras providências de autoria do Vereador Alisson José Cunha da Silva; Projeto
de Lei no 0712025, que dispÕe o Programa de "Oftalmologista na Escola", obrigando a
avaliação oftalmológica para aluno da rede municipal de ensino e dá outras
providências de autoria da Vereadora Emanuelly de Melo Silva; Projeto de Lei No

08125, dispõe sobre a criação do Comitê de Monitoramento para a implementação da
Lei no 15.100, de 13 de janeiro de 2025, e dá outras providências de autoria da
Vereadora Vânia Silva de Souza; Requerimentos 01 à 03 de autoria da Vereadora
Elenice da Silva, 04 à 06; Vereadora Tânia Maria Oliveira Silva, 07 à 09; Vereador
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José Ronaldo de Souza Cabral; 10 e 1 1, Vereadora Vânia Silva de Souza; 12 e 1 3,
Vereadora Emanuelly de Melo Silva e 14125, Vereadora Valeska Magalhães Maimoni
Ferreira. Não havendo mais matérias para o expediente o Senhor Presidente de
acordo com a lista de oradores inscritos, facultou a palavra ao Vereador Alisson José
Cunha da Silva, que fez uso da palavra cumprimentando a Sra. Presidente e demais
colegas parlamentares, dando conünuidade cumprimentou a Sra. Karina Melo e seu
esposo Sergio Melo em nome de todos que estão presentes neste início de período
legislativo, fez referência a Câmara aÍirmando está a verdadeira cara do povo como
disse seu pai, ainda em seu discurso enfatizou que cada um vereador presente tem
sua missão para seguir nesses quatros anos de trabalho e luta em prol da população,
em seguida defendeu suas proposituras encenando seu discurso. Usou a palavra o
Vereador Diego Michel da Silva Oliveira, cumprimentando á todos presentes,
aproveitou o espaço pedindo a Deus que os abençoe nessa caminhada tendo
discernimento e sabedoria para tomar as melhores decisões e informando que
enquanto vereador pretende cumprir seu papel como legislador, pleiteando
fiscalizando e cobrando, tudo em prol do povo, encerrando seu discurso agradecendo
a todos os presentes até a próxima oportunidade. Usou a palavra a Vereadora Elenice
da Silva cumprimentando os nobres colegas vereadores e em nome da companheira
Francisca à todos os presentes na galeria, continuando a explanação falou da
satisfação e orgulho por estar ali como representante do povo, haja vista ter vindo da
zona rural e de uma família humilde, continuando agradeceu ao povo de Mari por ter
sido a vereadora mais votada da historia da cidade e alegou ser muito gratificante o
reconhecimento por sua trajetória. Continuando seu discurso defendeu suas
proposituras falando da importância de cada uma delas, encerrando sua fala afirmou
que os vereadores tem que se manter unidos em prol da população. Usou a palavra a
Vereadora Vânia Silva de Souza cumprimentando a todos os colegas parlamentares
e a todos os presentes, em seguida defendeu suas proposituras por sua importância
principalmente a que diz respeito a implantação do comitê para discutir o uso de celular
nas escolas, continuando seu discurso a vereadora solicitou aos nobres pares que os
projetos do Executivo fossem encaminhados para as comissÕes com o objetivo de ter
um debate maior, por fim agradeceu a deus e a todos por estar exercendo a função de
parlamentar novamente. Usou a palavra a vereadora Valeska Magalhães Maimoni
Ferreira cumprimentando os presentes, dando boas vindas aos colegas pioneiros na
casa, assim como aos colegas de primeiro mandato, continuando desejou um futuro
promissor com quatro anos de muito trabalho, compromisso e dedicação com a
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população, na oportunidade saudou todos que estavam na plateia e falou da satisfação
por terem vindo prestigiar a sessão nesse início de trabalhos legislativos e que venham
mais vezes acompanhar os trabalhos dos vereadores, dando prosseguimento solicitou
da prefeita que seja colocado com urgência em pauta nestia casa legislativa o rateio
do fundeb e falou das prioridades que devem ser executadas pelo município,
encerrando seu discurso parabenizou a sra. Presidente pelos trabalhos comandados
na casa e novamente desejou quatro longos anos de trabalho e dedicação a
população. Usou a palavra a Vereadora Emanuelly de Melo Silva iniciando seu
discurso saudando a todos presentes assim como aos colegas Vereadores na pessoa
da Presidente Djacyaara, continuando agradeceu a Deus por estar ali e em seguida
defendeu suas proposituras solicitando com urgência o atendimento das mesmas,
ainda em sua fala solicitou uma explicação da Senhora Secretaria em relação ao não
funcionamento do castra móvel. Encerrando seu discurso desejou um bom mandato
aos colegas vereadores que Deus abençoe cada um e que juntos venham trabalhar
cada vez mais pelo município e que todos se unam pelo bem da população. Usou a
palavra o vereador Erivan de Souza Silva cumprimentando a todos os presentes em
nome da Sra. Severina Barbosa, em seguida parabenizou aos nobres pares e falou
sobre novos tempos vividos pelo legislativo, falou sobre a importância das matérias
apresentadas na sessão e o merecimento da população de serem atendidas pelos
mesmos, continuando seu discurso falou da prioridade dos requerimentos a serem
atendidos usando como referência o da vereadora Tânia, encerrando seu discurso
afirmou que esta câmara não se curvará e pediu aos presentes que sintam-se a
vontade para frequentar esta ffisa e que contará com a presença dos mesmos em
todas as sessões. Usou a palavra a Vereadora Tânia Maria Oliveira Silva
cumprimentando a todos em nome da Presidente Djacyaara Moura e cumprimentou a
todos que se encontram presentes, continuando solicitou aos presentes que
convidassem mais pessoas para estar presente e ouvir a voz de seus representantes,
explicou que a responsabilidade é muito grande para trabalhar e por isso desejava que
essa casa legislativa estivesse sempre cheia, continuando seu discurso defendeu suas
proposituras e encerrou fazendo apelo novamente que venham a esta casa ouvir os
seus representantes. A vereadora Vânia Silva de Souza solicitou a palavra para
agradecer a Presidente os mimos entregues aos vereadores. A Vereadora Djacyaara
Maria Martiniano de Moura passou a presidência dos trabalhos a sua representante
legal e fez uso da palavra cumprimentando a todos e todas presentes nesta casa e
falando de sua satisfação pelo início dos trabalhos legislativos, saudando aos nobres



I
2
3

4
5

6
7
8

9
t0
1l
t2
t3
14
l5
t6
l7
18
t9
20
2t
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31

32
33
34
35

Pâg.412

PODER LEGISLATTVO
CÂuTaRA MUNICIPAL DE MARI

Casa José Paulo de Fronça

ATA DA l'snssÃo onnrxÁnm. nl cÂulRA MUMCTpAL DE MARr, EM 26 DE FEvEREIRo rlE zozs.

vereadores desejando suc€sso, sabedoria, firmeza no compromisso com o povo,
afirmou tá iniciando uma trajetória que se Deus quiser de muita responsabilidade e
transparência, desejando trabalhar em conjunto com cada um dos representantes da
casa afirmando ser o debate muito importante independente de posicionamento
político, exaltando que o proposito principal a ser colocado em pauta é a
representatividade para com o povo, continuando seu discurso afirmou seu
compromisso com os colegas parlamentares ao assumir a presidência que é
trabalharem juntos pelo progresso do legislativo, pela representatividade para dar vez
a participação popular que é muito importante, dando continuidade se ateve as
matérias em pauta f;azendo referência principalmente ao projeto de reajuste do
magistério informando tratar de um reajuste irrisório diante das condiçÕes do
município, falou sobre as audiências que participou para discutir sobre o projeto e do
não atendimento, afirmando que não iria desistir da solicitação da melhoria no aumento
dada as condições do município, solicitando que seja refeito o estudo financeiro do
município, prosseguindo afirmou que essa categoria que é tão importante para nossa
sociedade merece um olhar mais atencioso. Continuando seu discurso fez referência
as outras matérias em pauta, falou das matérias que colocou em pauta sobre o centro
de referência a mulher e não teve a devida atenção. Encerrando seu discurso a
presidente iez um apelo a prefeita para que nas próximas sessÕes ela possa
comparecer para ouvir os pleitos e absorver, que a mesma como mulher se junte as
mulheres do legislativo e ouça de fato os pleitos e anseios das mulheres de Mari.
Encerrando afirmou que em breve estaria fazendo uma prestação de contas aos
vereadores e a população de Mari sobre os repares que precisaram ser feitos na
câmara. A Sra. Presidente voltou a presidência dos trabalhos colocando em votação o
requerimento verbal da Vereadora Valeska Magalhães Maimoni Ferreira o qual solicita
a dispensa do parecer dos P§etos em pauta exceto do Projeto no 01125. Dando
prosseguimento a Sessão a Senhora Presidente passou a Ordem do Dia: Foi
submetido em votação o requerimento verbal apresentado pela Vereadora Valeska
Magalhães Maimoni Ferreira e sendo o mesmo aprovado por unanimidade de votos, a
Senhora Presidente submeteu em 1a e única votação os Projetos de Lei No 02,03,04
12025, sendo os mesmos reprovados por 5X4, Projetos de Lei no 05, 06, 07 e 08125,
aprovado por unanimidade. Projeto de Lei no 01125 foi encaminhado para as
comissões. Requerimentos no 01 à 1ü, aprovados por unanimidade.Não havendo mais
nada a tratar a Senhora Presidente deu por encerrada a Sessão, e para constar, eu
Erivan de Souza Silva 10 Secretário, mandei lavrar a presente Ata, que depois de lida



v

I
2
3

4
5

6
7
I
9

10
1l
t2
l3
l4
15

t6
l7
18
t9

Pitg.5l2

PODER LEGISLATryO
CÂUARA MUN{ICIPAL DE MARI

Casa José Paulo de França

ATA DA I'snssÃo onorxÁnra »l cÂru,RA MrJrltcIpAL DE MARr, EM 26 DE FEVERETRo DE 2o2s.

e aprovada, será assinada por mim e pela Presidente. Sala das Sessões da Câmara
Municipal de Mari, em 26 de fevereiro de 2A25.

de ura
Presidente

1o Secretário
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